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U Osijeku, 9.1.2026. 

 

Predmet: Odgovor Radničkom vijeću na Mišljenje od 7.1.2026. 

 

 

 

Poštovani članovi Radničkog vijeća, 

 

zahvaljujemo Radničkom vijeću AsistentOS d.o.o. na dostavljenom mišljenju o važećim općim aktima 

poslodavca te na konstruktivnoj i korektnoj suradnji provedenoj u skladu sa Zakonom o radu. 

 

Drago nam je da je Radničko vijeće dalo pozitivno mišljenje na sve važeće opće akte poslodavca, bez 

primjedbi i prijedloga za izmjene, čime je potvrđeno da je savjetovanje provedeno uredno i u skladu s 

propisima. 

 

Kao poslodavac želimo naglasiti da ostajemo otvoreni za daljnju suradnju i dijalog, kako s Radničkim 

vijećem, tako i s pojedinim radnicima, ukoliko za to postoji interes. Smatramo da je otvorena 

komunikacija temelj kvalitetnih radnih odnosa. 

 

Vezano uz pitanje visine plaće, smatramo važnim istaknuti sljedeće okolnosti: 

u trenutku stupanja na snagu Zakona o osobnoj asistenciji, minimalna bruto 1 plaća u Republici 

Hrvatskoj iznosila je 840,00 eura, dok trenutno iznosi 1.050,00 eura. Istodobno, cijena efektivnog 

radnog sata koju za uslugu osobne asistencije plaća nadležno ministarstvo nije se mijenjala. 

 

Napominjemo da se pod efektivnim radnim satima podrazumijevaju isključivo sati koje osobni asistent 

odrađuje kod korisnika. Ministarstvo ne financira sate godišnjeg odmora, bolovanja, blagdana niti 

drugih odsutnosti, već se svi navedeni troškovi pokrivaju iz sredstava ostvarenih isključivo kroz 

efektivni rad asistenata. 

 

Osim navedenog, iz istih sredstava financiraju se i svi ostali troškovi poslovanja, uključujući troškove 

poslovnog prostora, administrativnog radnika, nabavu opreme i potrošnog materijala, troškove pravne 

podrške te knjigovodstvene usluge. 

 

Zbog svih navedenih objektivnih okolnosti, poslodavac trenutačno nije u mogućnosti povećati plaće na 

razinu koju smatramo zasluženom. Međutim, želimo jasno istaknuti da će, u slučaju povećanja cijene 

satnice od strane nadležnog ministarstva, Radničko vijeće biti pravodobno obaviješteno te uključeno u 

konzultacije vezane uz eventualno povećanje plaća. 

 

Zahvaljujemo na dosadašnjoj suradnji i radujemo se nastavku korektnog i partnerskog odnosa. 

 

S poštovanjem, 

 

Uprava društva 

AsistentOS d.o.o. 

Osijek 
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